



Конъюктивит у детей

Перефразируя известное высказывание – «глаза – зеркало души», можно с уверенностью сказать, что детские глаза – отражение самой чистой, наивной, впечатлительной и яркой души. Ведь каждый внимательный родитель именно по одному взгляду своего чада может понять и о мелких хитростях, и о глобальных детских проблемах, и о состоянии здоровья – да, практически, обо всем. Но, случается, что глазки внезапно краснеют, воспаляются и начинают чесаться. А перед тем, как начать активно «лечить» красные глаза ребёнка, хорошо бы понять причину – то ли дитё «пересидело» за компьютером (телеvisorом), то ли у него начался конъюктивит. Уставшие от напряжения глаза, как правило, быстро приходят в норму буквально через 20 – 30 минут, а вот заболевшие – вряд ли.

Отчего бывает конъюктивит

Воспаление и покраснение конъюктивы, зуд, ощущение «песка в глазах» – всё это основные признаки конъюктивита, который развивается очень стремительно.

Конъюктивит у детей может быть нескольких видов:

- * вирусный – развивающийся на фоне любого вирусного заболевания,
- * аллергический – на цветение, на пыль, шерсть животных и т.д.,
- * бактериальный – его вызывают различные виды «кокков», появляющиеся вследствие того, что малыши любят тереть глазки (и вытирать слёзки) грязными, немытыми ручками или обсыпаться песком в песочнице.

Существуют еще и другие виды этой «напасти», например, хламидийный, грибковый конъюктивит, но у малышей они встречаются очень и очень редко.

